
Як отримати одноразову матеріальну допомогу 

застрахованим особами, які можуть втратити доходи 

у разі повної заборони сфери їх діяльності внаслідок

посилення обмежувальних протиепідемічних заходів

Акт Уряду, що регламентує виплату – ПОРЯДОК, затверджений ПКМУ №1233 від  

Застраховані особи, які є найманими працівниками суб’єктів господарювання, робота яких 
тимчасово зупинена внаслідок здійснення обмежувальних протиепідемічних заходів, та 
фізичним особам-підприємцям, економічна діяльність яких тимчасово зупинена внаслідок 
запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів та яка відповідає Переліку видів 
економічної діяльності обмеження, до яких здійснюються обмежувальні протиепідемічні 
заходи, пов’язані із поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19), що призводять до 
тимчасової зупинки

Суб`єкти 
отримання 
допомоги:

Здобувач допомоги має бути найманим працівником суб’єкта господарювання, основний вид
економічної діяльності якого заявлений першим у відомостях з ЄДР станом на 31.10.2020 року та внесений
до Переліку видів економічної діяльності або Фізичною особою - підприємцем, основний вид економічної
діяльності якого заявлений першим у відомостях з ЄДР станом на 31.10.2020 року та внесений до Переліку
видів економічної діяльності.

Умови надання допомоги:

найманим працівникам:

які на дату звернення працюють у суб’єкта господарювання, що не нарахував ЄСВ за ІІІ квартал 2020
року;

які працюють у суб’єкта господарювання, основний вид економічної діяльності якого на 31.10.2020р. не
відносився до Переліку видів економічної діяльності;

які працюють у суб’єкта господарювання за сумісництвом;

середня заробітна плата яких перевищує 30 000 гривень на місяць. При цьому, для обчислення
середньої заробітної плати враховуються усі місяці ІІІ кварталу 2020 року.

Допомога не надається таким застрахованим особам:

У питаннях отримання додаткових консультацій з отримання допомоги звертатись до
Гостєвої Наталі, департамент дерегуляції підприємницької діяльності, т. 251-70-21,
e-mail:ddb@fru.org.ua

УВАГА!
Застрахована особа має звернутись за отриманням допомоги
ДО 21 ГРУДНЯ 2020 Р. (ВКЛЮЧНО).

Розмір допомоги встановлено у розмірі одноразової виплати у сумі 8 000 грн.

фізичним особам - підприємцям, які є застрахованими особами:

 державна реєстрація яких на дату набрання чинності президенстьким Законом № 1071
(10.12.2020р.) становить менше 3-х місяців;

 які на дату набрання чинності цим Законом сплатили у 2020 році ЄСВ за себе менше ніж за 3 місяці;

 основний вид економічної діяльності яких на 31.10.2020р. не відносився до Переліку видів
економічної діяльності;

 які є найманими працівниками та фізичними особами - підприємцями одночасно;

 підприємницька діяльність яких на дату набрання чинності цим Законом, за даними ЄДР, припинена.

https://drive.google.com/file/d/1kvfEKoHu4X__VV7HsogrUZgnEafzewHc/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1Osyw_LoU8FP_WeGW_xpcNSpJrnaz17UO/view?usp=sharing
mailto:ddb@fru.org.ua

